
35ο Τακτικό Συνέδριο της Α∆Ε∆Υ 

Πρώτη φορά εκλογή ανεξάρτητου-ενωτικού Συµβούλου στο ΓΣ της Α∆Ε∆Υ 

 
Το 35ο Τακτικό Συνέδριο της Α∆Ε∆Υ πραγµατοποιήθηκε από τις 27-29 Νοεµβρίου 

στην Αθήνα. Κατά τη διάρκεια του 2ήµερου συνεδρίου οι παραταξιακές αντεγκλήσεις σε 

ζητήµατα καταστατικού και αναγνώρισης οµοσπονδιών και ταυτόχρονα αντιπροσώπων 

κυριάρχησε, ενώ δεν έγινε καµία ουσιαστική συζήτηση πάνω στα προβλήµατα και τις 

θέσεις του δηµοσιοϋπαλληλικού κόσµου.  

Την εποχή που ο δηµόσιος τοµέας βάλλεται από παντού, το συνέδριο της 

συνοµοσπονδίας αναλώθηκε σε διαδικαστικά ζητήµατα και δεν µπόρεσε, όσο κι αν 

προσπαθήσαµε, να µπει η συζήτηση στην ουσία της. Η µοναδική απόφαση του συνεδρίου 

ήταν να πραγµατοποιηθεί έκτακτο καταστατικό συνέδριο το 2ο εξάµηνο του 2014.   

∆υστυχώς δεν καταφέραµε να συζητήσουµε τα ουσιαστικά προβλήµατα του 

δηµόσιου τοµέα τις 2 µέρες του συνεδρίου ενώ την 3η και τελευταία µέρα προχώρησε η 

εκλογική διαδικασία. Ακόµα και εκείνη την ηµέρα υπήρξαν αντεγκλήσεις για το ζήτηµα της 

αναγνώρισης αντιπροσώπων, διαδικασία που τις προηγούµενες µέρες µε παραταξιακά 

τερτίπια (µαζική αποχώρηση των ΠΑΣΚ και ∆ΑΚΕ) προσπάθησαν να µπλοκάρουν.   

Τελικά η εκλογική διαδικασία έγινε και ψήφισαν 692 σύνεδροι από τους 708 που 

αναγνωρίστηκαν. Τα αποτελέσµατα της εκλογικής διαδικασίας σηµατοδοτήθηκαν από 

την καθίζηση των κυβερνητικών παρατάξεων ΠΑΣΚ και ∆ΑΚΕ (χάνουν την 

αυτοδυναµία), την ενίσχυση των αριστερών παρατάξεων και την εκλογή ενός 

ανεξάρτητου γενικού συµβούλου.   

Η παρουσία µας στο Γενικό Συµβούλιο της Α∆Ε∆Υ αποτελεί αποτέλεσµα της 

εµπιστοσύνης των συναδέλφων µας και της εµπιστοσύνης των υπόλοιπων συναδέλφων του 

δηµόσιου τοµέα. Το συνδικαλιστικό κίνηµα σταθερά αλλά αποφασιστικά αλλάζει πορεία µε 

την προσπάθεια όλων µας. 

Παλεύουµε και θα συνεχίσουµε να παλεύουµε µε όλες µας τις δυνάµεις για ένα 

ανεξάρτητο και ενωτικό συνδικαλιστικό κίνηµα, για πραγµατική και ουσιαστική 

συνδικαλιστική εκπροσώπηση των συναδέλφων µας και όχι των πολιτικών κοµµάτων, 



για την ανατροπή των µνηµονιακών πολιτικών, για ένα καλύτερο αύριο. ∆εν 

χαµηλώνουµε τον πήχη, θα παλέψουµε µε όλες µας τις δυνάµεις και στο Γενικό 

Συµβούλιο της Α∆Ε∆Υ. 

 

Αποτελέσµατα εκλογών του 35ου συνεδρίου της Α∆Ε∆Υ  

Εκλέγονται οι 85 γενικοί σύµβουλοι της Α∆Ε∆Υ ως εξής: 

 

ΠΑΣΚ 22 γενικοί σύµβουλοι  

∆ΑΚΕ 19 γενικοί σύµβουλοι  

Αυτόνοµη Συνεργασία 14 γενικοί σύµβουλοι  

Παρεµβάσεις 8 γενικοί σύµβουλοι  

∆ΑΣ (ΠΑΜΕ) 11 γενικοί σύµβουλοι     

∆ηµοσιοϋπαλληλική Ανατροπή 8 γενικοί σύµβουλοι  

Ανεξάρτητη Ενωτική (Εκ)κίνηση ∆.Υ. 1 γενικός σύµβουλος  

∆ίκτυο 1 γενικός σύµβουλος  

Ταξική πορεία 1 γενικός σύµβουλος 

 

Από την Ανεξάρτητη Ενωτική (εκ)κίνηση ∆ηµοσίων Yπαλλήλων εκλέγεται: 

          Τρούλης Γιώργος, Τακτικός Γενικός Σύµβουλος (από το Ρέθυµνο για τον 1ο 

χρόνο)   

Μακράκης Γιώργος, 1ος αναπληρωµατικός Γενικός Σύµβουλος (από το Ηράκλειο 

για τον 2ο χρόνο)   

Τσώλος Γιάννης, 2ος αναπληρωµατικός Γενικός Σύµβουλος (από το Μεσολόγγι για 

τον 3ο χρόνο) 

    

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ  

(ΕΚ)ΚΙΝΗΣΗ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

 
ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ – ΑΝΑΤΡΟΠΗ 


